



В Хакасии задержан директор организации, выдавший распоряжение о демонтаже стены, обрушившейся на несовершеннолетнего, что привело к его гибели

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели несовершеннолетнего в результате обрушения стены при проведении ремонтных работ в квартире дома по улице Пушкина, 58 в городе Абакане по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, трое молодых людей, являясь учащимися техникума, проходили производственную практику в одной из коммерческих организаций города Абакана.

22 июня 2018 года около 13 часов 30-летний директор общества с ограниченной ответственностью выдал юношам распоряжение о демонтаже стены, расположенной между кухней и комнатой в квартире многоэтажного дома № 58 по улице Пушкина в городе Абакане, после чего ушел из жилого помещения и не контролировал выполнение работ. Около 17 часов в ходе демонтажа произошло обрушение стены, в результате которого погиб 16-летний юноша. Двое других не пострадали.

Мужчина задержан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следователи обратились с ходатайством в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236515>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
